BE K295
AFTHEAA 1A

JNERRTR  ® JII #

JENNERER BRSO — A2 WET 2 RBREZRO L S ITED D,

JENNERER SR B aE R e R 0O — 8 2 SOE§ 2 MR

JENERKRFHBE R CEA 1 6 (FILERER 5 35) O—FIco\T, FRAM ( 847 M) 2FEERLM ( [SE#Z] M) 0 X5 IcdiET 5,
KTAREAE, SOEEPT &Rt

% E #& £ 17

() (%)
il

Z ORI, SRTESHLIAGIEITT S

HIES GIES
1 PRBRIE IS O 1 OB A Ok
X5 SFA X5 Ex
(&) (%) (&) (&) (%) (%)
PrEE LElicoX 5,500 TTER LRIcoX 2, 750
SECBWIE GERREE) B LBIc o 6,600 FECRWIE GERREE B Llico 1,100
FERAERL LEic o 5,500 FEREEL L@icoE 2,750
¥kl LEic o 7,700 BakglrER micoX 4,950
SCER peprarm s LB o X 6,600 | |FFF lpmrapmas L@icox 4,400
Rk 2 W Rl K OVRFBRAIE A ) (RITRE R R 2 B T B S OVRRBRGIE R B W Rl B OVRFBRAIE A S (RITRC AR R a2 W ) ) VR BRRIE
HERIO S B, FRICERRNAE O/ b O SUIERIZF IO 11, 000 HERID 2 5, FRICFLRNE O & O SUIERICR O 6, 600
FHEETHHO) LEIZOX FHEEETHHO) LEICOX
(%) (&) (%) (%)
(%) (W) (&) (W)
ERHREINGR 3,500 ESFagyS ZEYIIK 3, 500
(HIIBR) (HIBR) JYa—AEgrIAAE—Y s 1EIZDX 5, 500
YU FEEr I N E—D 7 1EZoE 7,700 YU FERr I AN E—Y 7 1ENZo & 7, 700
(&) (W) (%) (&)
V=P =T = A Ty (2H) 12, 100 V=P =T = A Ty (2H) 12,100
L—H—=T = A b U OB) 9, 680 V=P =T = A Ty b BEUSNOB) 9, 680
(HIBR) (HIBR) V=P —T Ay (GEHR) 3,630
L—W—T > A X)L (R + ) 14, 520 L—HPF—T = A )b (REE+F) 14, 520




(%) (H%) (%) (%)
MEM AF T L=V AFEYar (1ENICDE) 5, 500 ﬂii:ﬂ AFX L b T L= A FEY gy (1ENIZOX) 5, 500
A by 7 ZEH (AEZHSX) 60, 000 Ay 7 22X LRy Es (1Eico%) 60, 000
7T v a B R AITR 3, 500 7Tyt AR IR 3, 500
(%) (H%) (%) (%)
PFC—FD (/)i F R IR i fhy (RS RZEY ) FRE PFC—FD (/MR HRIA ifEY)  (BRRSREEY) ) RiE
MR ERHURE 22, 000 MR ERH IR 22, 000
/I SRR iR (RS H2M8) 1 AIR_(PFC-FD) 121, 000 /MR FB SRR - (SRS Z ) AR 154, 000
%%gmmﬁ%%%%<ﬁﬁ%@>&xﬁ(mowzo> 154,000 (B
A
T Ly AE—HaEAL 23, 320 T Ly 7 AE—HEMV 23, 320
(%) (%) (%) (W)
(W) (%) (W) (h%) (%) (%)
(W) (%)
[ EFRE ]

CTEOZE L0 LR, MUBEO B LW EE R & OML o ENL R ZIRBE O BHE % T % S
L, ZWEREO A EREE RET H O,

c BRERNCEM L CWAALEO BE LICES b D,
< BIEAE T EME L TV APFC—FDIREEIC DWT, - B a2 42492 2 Lok
W, BEBEERETDHO,




